1.  Feltételezzük, hogy a  „Hétfő” szó a B3 cellában van és ehhez képest helyeztük el a többi cellát.

2.  Az E4 cellába kerülő képlet: =SZUM(B4:D4) majd ezt másoljuk le az E6 celláig.

3.  A B7 cellába kerülő képlet: =ÁTLAG(B4:B6) majd ezt másoljuk le a D7 celláig.

4.  Az átlagot kerekítsük egészekre a Tizedeshelyek növelése és Tizedeshelyek csökkentése ([image: image1.png]w30 28
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) gombokkal.

5.  A B8 cellába kerülő képlet: =HA(B7>=100;"elég";"kevés") majd ezt másoljuk le a D8 celláig.

6.  Az F3 és G3 cellákba helyezzük el a „Jutalom” illetve a „Jutalok összege” feliratokat.
7.  Az F4 cellába kerülő képlet: =HA(E4>=300;"jár";"nem jár") majd ezt másoljuk le az F6 celláig.

8.  A G4 cellába kerülő képlet: =HA(F4="jár";E4*$I$1;"") majd ezt másoljuk le a G6 celláig. A feladat előírja, hogy ne szerepeljen konstans a képletben, ezért a „4 Ft”-ot elhelyeztük például az I1 cellába és a képlet abszolút módon erre hivatkozik. A mellékelt megoldásban az előző pont függvényének eredményét használtuk feltételként, de megfelel az is, ha az előző pont feltételét használjuk itt is. A képlet hamis ágán fontos a „” használata. Üresen nem hagyhatjuk a hamis ágat, mert az azt jelentené, hogy nem rendelkezünk a teendőről, míg a „” jelölés határozottan üres cellát ír elő. Lényeges, hogy az üres cella nem azonos az egy szóközt („ „) tartalmazó cellával.
9.  A diagramok elkészítéséhez mindkét esetben jelöljük ki az A3:D6 tartományt.

10.  Válasszuk a Beszúrás menü Diagram pontját vagy kattintsunk az eszköztár Diagram varázsló ([image: image2.bmp]) ikonjára.

11.  Válasszuk ki a Diagramtípus alatt az Oszlop sort, az Altípusok közül a Csoportosított oszlop (legelső) mintát, majd kattintsunk a Tovább gombra.

12.  Ha a következő képet látjuk, akkor minden rendben és haladjunk tovább.
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Ha nem az ábra szerinti látvány fogad, akkor valószínűleg rosszul jelöltünk ki. Ebben az esetben kezdjük elölről a diagram készítését.

13.  A Feliratok fülön válasszuk ki az Érték jelölőt. Haladjunk tovább. Ezt a beállításokat a kész diagramon is megtehetjük, ha a kijelölése után a Diagram menüből a Diagram beállításai pontot választjuk. 

14.  Az Objektumként itt pontot jelöljük be és kattintsunk a befejezésre. 

15.  A második diagramhoz csak annyiban kell másképpen eljárni, hogy a 12. pont ábrája szerint, a varázsló második lépésében az Oszlopokban rádiógombot választjuk ki. Ettől eltekintve a lépések azonosak. A második diagramnál a mellékelt ábrához képest a jelmagyarázat és az X tengely feliratai helyet cserélnek.
16.  A kész diagramokat belül a sarokhoz közel ragadjuk meg és vonszoljuk a helyére. A négy sarkon és az oldalközépen található méretező „gombócokat” ragadjuk meg egérrel és állítsuk be a méretet.
